
10 

E 

D 

45° 

6 2 

2 3 

2 

 

 
sin2 30o + cos2 30o + tan 30o.cot 30o 

işleminin sonucu kaçtır? 

x Î (0o , 90o ) olmak üzere cosx = 
4
 

5 

 
’tir. 

Buna göre, sinx+tanx toplamı kaçtır? 
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

A) 
26 
15 B) 

27 
20 C) 

31 
20 D) 

41 
15 E) 

35 
17 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
A 

 
80 m 

 
a 

B ABC dik üçgen 

sinx = 
3

 
5 

    x  AB = 16 cm 
A C 

 

B C Yukarıda verilenlere göre Ç(ABC) kaç cm’dir? 

B- ir araç zeminle a kadar bir açı yapan ram 

p- ayı  çıkınca  zeminden  yüksekliği  80  m  ol 
A) 18 B) 22 C) 30 D) 48 E) 52 

maktadır. cota = 
1

 
2 

olduğuna göre, araç kaç 

?metre yol alır 
 

A) 40  
 

D) 40 

B) 40  
 

E) 40 

C) 40 

 
 
 
 

 

B 

3cosx – 2sinx 
= 

3 

ABC dik üçgen 

[DE] ⊥ [BC] 

4cosx + 3sinx 5 DC = 6 cm 

ise cotx =? BE = 10 cm 

A C 

A) 
17 
3 B) 

16 
3 

C) 

  

18 

D) 

  

17 

E) 
19 
3 

 

Yukarıda 
verilenlere 
göre  AD 
= ? 

 

A) 3 B) 2 C) 2 D) E) 
 
 
 
 

 
www.derskitabicevaplarim.com 

2 3 5 

6 7 

2 

3 2 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 



Behiye KIZMAZ 

3 

 

8. 

 

 
ABC dik üçgen 

[AB] ⊥ [BC] 

AB  = 6 cm 
 

cosa = 
4

 
3 

 
A 

 
6 cm 

 

B 

 
10. 

 
x 

 
a 

C 

 

olduğuna göre 

A) 10 B) 9 

 
 
 
 

 

AC = x kaç cm’dir? 

 
C) 8 D) 7 E) 6 

 

 
-Yukarıdaki şekilde güneşin bulunduğu du 

ruma göre ağacın gölgesinin uç noktasının a- 

ğacın tepe noktası ile yaptığı açılar göste 

rilmiştir. 

Güneş 1 nolu durumda iken gölge ucu ağacın 

ucuyla 30o’lik, 2 nolu durumda iken 45o’lik açı 

yapmaktadır. Ağacın boyu 5 metre olduğuna 

göre, güneş 1 nolu durumdan 2 nolu duruma 

geçtiğinde gölge boyu kaç metre kısalır? 
 

A) 5 – 5 B) 5 + 4 C) 5 
 

 

Eş karelerden oluşan yukarıdaki şekilde a ve 

b açıları gösterilmiştir. 

-Buna göre, tana+cotb ifadesinin değeri kaç 

D) 3 – 2 E) 3 3 

tır? 

17 19 7 

11. 

6 5 

sin40o.cos50o + cos2 40o 

tan 22o.tan 68o + 5 
A)  B)  C)  D)  E) 

15  15  5  5  2 işleminin sonucu kaçtır? 

 
 
 

A  ABC 

üçgen [AH] 

⊥ [BC] 

20 AB = 20 cm 

 
A) 

1 

2 

 
B) 

1 

3 

 
C) 

1 

6 

 
D) 

2
 

3 

 
E) 

2
 

5 

B a 
H 5

 C 
HC = 5 cm  

12. ABC dik üçgeninde [AB] ⊥ [AC] cos(A B C) =
 3

 

ve sina = 
3
 
5 olduğuna göre cosb ifadesinin 

5 
ve  BC = 15 -birimdir. Buna göre, ABC üçge 

değeri kaçtır? ninin alanı kaç birimkaredir? 

A) 
12 
13 

 

B) 
 
5

 
13 

 

C) 
 
5

 
12 

 

D) 
 
7

 
13 

 

E) 
 
5

 
24 

A) 36 B) 49 C) 50 D) 54 E) 60 
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  30° 45°  
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9. 

7. 
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